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Митрополит Јоаникије примио делегацију 
Богословског факултета из Прешова и 
свештенства Прешовске епархије из Словачке

У уторак 11. фебруара 2025. године, на празник Преноса моштију Светог 
Игњатија Богоносца, Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски 
Митрополит црногорско-приморски и егзарх свештеног трона пећког г. 
Јоаникије, примио је у сједишту Митрополије црногорско-приморске, на 
Цетињу, делегацију Православславног Богословског Факултета из 
Прешовског Универзитета и свештенства епархије прешовске из Словачке.
Делегација из Словачке, која се у Црној Гори налази са благословом Његовог 
Блаженства Архиепископа прешовског и Митрополита Чешких земаља и 
Словачке г. Растислав, чине протојереј ThDr. Владимир Коцвар, PhD. са 
Православног Богословског Факултета Прешовског Универзитета и парох у 
граду Попрад, јереј Mgr Мирослав Хуменски, PhD, и јереј Петар Добрик, парох 
у мјесту Љубица код Кежмарока.
У пријатном и срдачном разговору било је говора о раду Православног 
Богословског Факултета у Прешову и животу православних у Словачкој.



Гости из Словачке су Митрополиту црногорско-приморском и Архипископу 
цетињском г. Јоаникију, пренијели поздраве Његовог Блаженства 
Архиепископа прешовског и Митрополита Чешких земаља и Словачке г. 
Растислава.

Овом приликом господину Митрополиту уручили су и пригодне поклоне, 
издања из издаваштва Православног Богословског Факултета из Прешова, и 
осликану икону копију Пресвете Богородице звану Луцинскаја.

Митрополит Јоаникије је уваженим гостима из Словачке, уручио пригодне 
поклоне, књиге и издања из издаваштва Митрополије црногорско-приморске, 
међу њима и капиталну студију др Милена Мартиновић „Рукописне књиге 
Цетињског манастира“.

Митрополит Јоаникије је заблагодарио на посјети и упутио поздраве Његовом 
Блаженству г. Растиславу, благословивши, да свештеници из Словачке служе 
и молитвено учествују у храмовима и манастирима Митрополије црногорско-
приморске.

Вечерас ће молитвено учествовати и служити свечано празнично бденије у 
част великог празника, Света три јерарха. Сјутра дан, у сриједу 12. фебруара, 
на сам празник, служиће Свету литургију.
У току дана делегација из Словачке обићи ће Саборни храм Васкрсења 
Христовог у Подгорици, посјетити гроб блаженопочившег митрополита 
црногорско-приморског Амфилохија, манастир Дајбабе и Ћелију Пиперску.
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